



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Θεσσαλονίκη, 29 Αυγούστου 2014

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ –
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ,
ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Μοναστηρίου 12

Τ.Κ. : 546 29

Πληροφορίες : Γ.Γκαγκάνα

Τηλέφωνο : 2313 325524

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 8ης - 2014 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Επιτροπής Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας
Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης – Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας Π.Κ.Μ στην 8η -2014 συνεδρίασή της η οποία πραγματοποιήθηκε στις 29 Αυγούστου 2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 π.μ. στην αίθουσα συσκέψεων στο ισόγειο του κεντρικού κτιρίου της Π.Κ.Μ (Βασ. Όλγας 198, Θεσσαλονίκη), συζήτησε σύμφωνα με την **αριθμ. πρωτ. Π.Ε.οικ.329885(164)/25-08-2014 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ στις 26-08-2014** πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής τα κάτωθι θέματα που έλαβαν αριθμούς απόφασης-γνωμοδότησης: **125,126,127,128,129,130,131,132,133,134,135 του έτους 2014:**

	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΘΕΜΑ 1ο	Γνωμοδότηση κατά τη διαδικασία έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για το έργο: “Εγκατάσταση και λειτουργία του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ανεμογεννήτριες (αιολικό πάρκο) ισχύος 22MW της εταιρείας με την επωνυμία ΤΕΚΑΛ ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. που θα εγκατασταθεί στη θέση ‘Πέντε Πύργοι’ της Δ.Ε.Πέτρας, Δήμου Κατερίνης,Π.Ε.Πιερίας”(από αναβολή)
Περίληψη:	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης θετικά κατά πλειοψηφία με παρατηρήσεις για το έργο: “Εγκατάσταση και λειτουργία του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από ανεμογεννήτριες (αιολικό πάρκο) ισχύος 22MW της εταιρείας με την επωνυμία ΤΕΚΑΛ ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. που θα εγκατασταθεί στη θέση ‘Πέντε Πύργοι’ της Δ.Ε.Πέτρας, Δήμου Κατερίνης,Π.Ε.Πιερίας” (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 125/2014)
ΘΕΜΑ 2ο	Γνωμοδότηση για την ανανέωση και τροποποίηση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης μονάδας Μυδοκαλλιέργειας του Κουμιώτη Αθανάσιου & Σια Ο.Ε. στη θαλάσσια περιοχή Καλύβια Βαρικού της της Δ.Ε. Λιτοχώρου, του Δ. Δίου-Ολύμπου, της Π.Ε. Πιερίας
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης θετικά ομόφωνα για την ανανέωση και τροποποίηση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων υφιστάμενης μονάδας Μυδοκαλλιέργειας του Κουμιώτη Αθανάσιου & Σια Ο.Ε. στη θαλάσσια περιοχή Καλύβια Βαρικού της της Δ.Ε. Λιτοχώρου, του Δ. Δίου-Ολύμπου, της Π.Ε. Πιερίας (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 126/2014)
ΘΕΜΑ 3ο	Γνωμοδότηση για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση Υφιστάμενου έργου ομάδα γεωτρήσεων και υδατοδεξαμενών για την άρδευση εκτάσεων στην ΤΚ Αχλαδοχωρίου του Δήμου Πέλλας της Π.Ε. Πέλλας.
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης θετικά ομόφωνα για την Περιβαλλοντική Αδειοδότηση Υφιστάμενου έργου ομάδα γεωτρήσεων και υδατοδεξαμενών για την άρδευση εκτάσεων στην ΤΚ Αχλαδοχωρίου του Δήμου Πέλλας της Π.Ε. Πέλλας.

	(Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 127/2014)
ΘΕΜΑ 4ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή "ΑΚΤΗΜΟΝΙΚΑ" του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας.
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά ομόφωνα</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή "ΑΚΤΗΜΟΝΙΚΑ" του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας. (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 128/2014)
ΘΕΜΑ 5ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή «ΑΛΩΝΙΑ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας.
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά ομόφωνα</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή «ΑΛΩΝΙΑ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας. (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 129/2014)
ΘΕΜΑ 6ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή «ΛΙΑΣΤΡΕΣ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας.
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά ομόφωνα</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή «ΛΙΑΣΤΡΕΣ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας. (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 130/2014)
ΘΕΜΑ 7ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή «ΝΕΑ ΜΝΗΜΑΤΑ ή ΑΥΛΑΚΕΣ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά ομόφωνα</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), στην περιοχή «ΝΕΑ ΜΝΗΜΑΤΑ ή ΑΥΛΑΚΕΣ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 131/2014)
ΘΕΜΑ 8ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), «ΠΑΛΑΙΑ ΜΝΗΜΑΤΑ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά ομόφωνα</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενων υποδομών άρδευσης (γεώτρηση), «ΠΑΛΑΙΑ ΜΝΗΜΑΤΑ», του οικισμού Αχλαδοχωρίου, του Δήμου Πέλλας, της Π.Ε. Πέλλας (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 132/2014)
ΘΕΜΑ 9ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της δημοτικής κοινότητας Γιαννιτσών , της τοπικής κοινότητας Αμπελιών και των οικισμών Ασβεσταρίου, Δαμιανού, Ελευθεροχωρίου και Πενταπλάτανου της Δημοτικής Ενότητας Γιαννιτσών του Δήμου Πέλλας.
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά ομόφωνα</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση υφιστάμενο υδρευτικό δίκτυο της δημοτικής κοινότητας Γιαννιτσών , της τοπικής κοινότητας Αμπελιών και των οικισμών Ασβεσταρίου, Δαμιανού, Ελευθεροχωρίου και Πενταπλάτανου της Δημοτικής Ενότητας Γιαννιτσών του Δήμου Πέλλας (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 133/2014)
ΘΕΜΑ 10ο	Γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (0,25 Mwel), με αεριοποίηση βιομάζας

	που θα εγκατασταθεί στο με αριθμό 127 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Μεγάλης Γέφυρας της Δ.Ε. Αιγινίου του Δήμου Πύδνας - Κολυνδρού, Π.Ε. Πιερίας.
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας εισηγείται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης για λήψη σχετικής απόφασης <u>θετικά κατά πλειοψηφία</u> για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας του σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (0,25 Mwe), με αεριοποίηση βιομάζας που θα εγκατασταθεί στο με αριθμό 127 αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Μεγάλης Γέφυρας της Δ.Ε. Αιγινίου του Δήμου Πύδνας - Κολυνδρού, Π.Ε. Πιερίας (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 134/2014)
ΘΕΜΑ 11ο	Επικύρωση πρακτικών 6ης -2014 και 7ης – 2014 συνεδρίασης Επιτροπής Αειφόρου Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας
Περίληψη :	Η Επιτροπή Αειφόρου Ανάπτυξης - Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Εμπορίου και Αγροτικής Οικονομίας αποφασίζει <u>θετικά ομόφωνα</u> την επικύρωση των πρακτικών της 6ης -2014 και της 7ης – 2014 συνεδρίασης. (Αρ. Γνωμοδότησης – Απόφασης: 135/2014)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΠΑΠΑΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΚΑΓΚΑΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑ